



Konferencë Kombëtare DREJT FORMALIZIMIT TË PUNËS NË KOSOVË

24 qershor 2021

10:00	Regjistrimi dhe kafe mikpritëse
10:30-10:50	Fjalë hyrëse: <i>Ricardo Serri, Shef i Seksionit Politik, Zëvendës Shef i Zyrës së BE-së në Kosovë</i> <i>Ekrem Kastrati, Kryeinspektor i Inspektoratit të Punës</i> <i>Ilir Murtezaj, Drejtor i Përgjithshëm i Administratës Tatimore të Kosovës</i>
10:50-11:35	Drejt formalizimit: Fakte dhe veprimet e nevojshme <ul style="list-style-type: none"> Çfarë dimë për punën e padeklaruar në Kosovë? Shkalla e punës së padeklaruar dhe profilet i punëtorëve të padeklaruar. <i>Folës: Prof. Ardiana Gashi, Eksperte e Projektit</i> <ul style="list-style-type: none"> Cilat janë veprimet e menjëhershme drejt formalizimit? <i>Folës: Prof. Colin C. Williams, Eksperti i Projektit</i> <i>Pyetje</i>
11:35-12:00	Rritja e efikasitetit të Inspektoratit të punës në formalizimin e punës së padeklaruar <ul style="list-style-type: none"> Cilat masa dhe politika mund të përmirësojnë efikasitetin dhe efektivitetin e aktiviteteve të inspektimit të punës? Cili është roli i bashkëpunimit ndërinstucional? <i>Folës: Nand Shani, Eksperti i Projektit</i> <i>Pyetje</i>
12:00 - 13:00	Pauzë e drekës
13:00-14:00	Diskutim në panel "Drejt formalizimit: Institucionet kanë rëndësi!" Institucionet pjesëmarrëse: <ul style="list-style-type: none"> Vesel Zhinipotoku, Drejtor i Departamentit për Planifikim Strategjik dhe Çështje Ligjore, Inspektorati i Punës Nijazi Asllani, zv.Drejtor i Përgjithshëm Administratës Tatimore e Kosovës për Operacione Fadil Osmani, Udhëheqës i Divizionit për Shërbime të Punësimit, Departamenti për Tregun e Punës, Agjencia e Punësimit Isuf Cikaqi, Drejtor i Departamentit të Politikave Bujqësore dhe Tregjeve, Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural Agjencia Kosovare e Investimeve dhe Ndërmarrjeve (të konfirmohet) Diskutim, pyetje dhe përgjigje
14:00 - 14:50	Diskutim në panel "Puna e padeklaruar dëmton të gjithë! Formalizimi i punëtorëve varet nga të gjithë ne!" Pjesëmarrësit: <ul style="list-style-type: none"> Erisa Kallaba, Studente në Universitetin e Prishtinës Abdylkerim Ratkoceri, Drejtor i Burimeve Njerëzore dhe Administratës, Meridian Corporation LLC Betim Kryeziu, Menagjer i Exportit, Frutex LLC Avni Ajdini, Kryetar i Bashkimit të Sindikatave të Pavarura të Kosovës Oda Ekonomike e Kosovës (të konfirmohet) Prof. Colin C. Williams Prof. Ardiana Gashi Diskutim, pyetje dhe përgjigje
14:50-15:00	Mbyllja e konferencës

Moderatore: Donika Emini

Kjo ngjarje organizohet në kuadër të projektit "Mbështetje për Inspektoratin e Punës për luftimin e punës së padeklaruar", me ndihmën financiare të Bashkimit Evropian. Pikëpamjet e shprehura gjatë kësaj ngjarjeje nuk pasqyrojnë domosdoshmërisht pikëpamjet e Komisionit Evropian.